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КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ЯК ЧИННИК СТАЛОГО 

РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 

 
Сучасні зміни структури світової економіки та міжнародних 

економічних відносин обумовлюють передусім динамічний розвиток 

інтеграційних процесів, зміну ринкових тенденцій та характер 

конкуренції. У цих умовах вагомого значення набувають питання 

підвищення рівня конкурентоспроможності національних економік. 

Сталий розвиток економіки будь-якої країни передбачає наявність 

сприятливих умов для функціонування, а також підвищення 

адаптивності до змін навколишнього середовища та постійне 

збільшення конкурентних переваг.  

З огляду на це, актуальною проблемою, яка постає перед 

Україною, є обґрунтування напрямів підвищення 

конкурентоспроможності та завоювання міцних позицій на 

міжнародному ринку.  

Конкурентоспроможність країни ґрунтується на її здатності 

займати та утримувати стійкі позиції на певних сегментах світового 

ринку за наявності економічного потенціалу, який забезпечує сталий 

розвиток. При цьому необхідними передумовами є розвинена система 

ринкових інститутів, гнучке реагування на зміни світової кон’юнктури, 

що дає змогу максимально забезпечити реалізацію національних 

інтересів. Розробка та реалізація концепції конкурентоспроможності 

для української економіки – необхідна умова виходу з кризового стану 

та забезпечення сталого розвитку. Лише висока 

конкурентоспроможність вітчизняної економіки як на внутрішньому, 

так і світовому ринках здатна закласти надійний фундамент для 

підвищення життєвого рівня населення [1]. 

Спроби попереднього уряду активізувати економічну діяльність 

виявилися неефективними в результаті непередбачуваності та 

заангажованості державної економічної політики, нестабільності та 

непрозорості нормативно-правової бази, неефективної податкової та 

митної політики, масштабної корупції в усіх ешелонах влади.  

На рівень конкурентоспроможності країни за результатами 

економічних досліджень найбільше впливає обсяг її експорту, а також 

обсяг прямих іноземних інвестицій. Тому з метою активізації 

економічного розвитку економіки України та реалізації її конкурентних 
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переваг новому уряду необхідно зосередитись на покращанні 

інвестиційного клімату та стимулюванні внутрішнього 

товаровиробника щодо виробництва товарів та послуг конкурентних на 

міжнародних ринках. Необхідна максимальна дерегуляція 

інвестиційної сфери в Україні, захист прав інвесторів і вкладників, 

покращання доступу до міжнародних фінансових ринків, зниження 

фіскального тиску на бізнес. Лише після впровадження таких заходів 

можна буде розглядати кризову ситуацію в країні як сприятливий 

момент для глибинної зміни орієнтації національної економіки у 

напрямку якісних змін та інноваційних зрушень [2]. 

На поточній стадії економічного розвитку нашої держави для 

реалізації конкурентних переваг та підвищення рівня міжнародної 

конкурентоспроможності необхідне перш за все вдосконалення 

інфраструктури, в тому числі соціальної, інституційних засад розвитку 

економіки та підвищення рівня макроекономічної стабільності. 

Доцільне своєчасне виявлення, акумуляція та адресування в 

пріоритетні сфери внутрішніх джерел фінансування, реформування 

сфери правового забезпечення підприємницької діяльності. Також 

потрібно реформувати сільське господарство та енергетичну галузь, 

підвищувати матеріальну підтримку науково-технічної та 

машинобудівної сфер, розвивати транзитний потенціал країни, що у 

майбутньому може приносити значно більші надходження до 

державного бюджету. Ці заходи сприятимуть розвитку пріоритетних 

галузей, а отже, і зростанню обсягів експорту країни, підвищенню 

інвестиційної привабливості України, що є визначальними чинниками 

рівня її конкурентоспроможності та забезпечення сталого розвитку.  

Підвищення рівня конкурентоспроможності України було і 

залишається першочерговим завданням ефективної економічної 

політики, без вирішення якого неможлива успішна інтеграція у 

світовий економічний простір. 
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